

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000811

Estado da Bahia - sexta-feira, 24 de novembro de 2023

Ano 8

Outros



PARECER DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, JUSTIÇA E **REDAÇÃO**

Parecer do Projeto de Resolução Nº 003/2023 que "Dispõe sobre a instituição do novo Calendário para a 4ª Sessão legislativa que terá curso em 2024".

A Comissão Permanente da Câmara Municipal de Mucuri de Administração Pública, Justiça e Redação, no uso de suas atribuições regimentais, por decisão unânime dos seus membros, proferem o seguinte Parecer:

Eis o Parecer:

Trata-se de matéria de cunho formal e organizacional dos trabalhos Legislativos, destinada a disciplinar as reuniões ordinárias da Câmara para a 4ª Sessão legislativa, qual seja, o exercício do ano de 2024.

No que concerne a matéria, assim orienta o Regimento Interno desta Casa de Leis:

Artigo 120:

Ordinária- as que se realizam uma vez por semana, em dias e horários fixados por decisão plenária, durante qualquer sessão legislativa;

Conforme o exposto, o Regimento Interno preceitua que caberá ao Plenário Casa do Cidadão a incumbência de fixar as reuniões ora mencionadas, com a finalidade de prever a habitualidade da Ordem do Dia que tratará da apreciação e tramitação das matérias a serem deliberadas pelo Poder Legislativo.

Portanto, visto que o presente Projeto de Resolução atende aos pressupostos legais, sob o aspecto jurídico, conforme parecer acostado, não vislumbra esta Comissão impedimento que possa dificultar o andamento regular do Projeto.

> JOCELIO **OLIVEIRA** BRITO

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C)(73) 3206-1077 (C) camaramucuri.ba.gov.br (C) @camaramunicipaldemucuri (F)Câmara Municipal de Mucuri



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000811

Estado da Bahia - sexta-feira, 24 de novembro de 2023

Ano 8



Nesse sentido, em conformidade com o artigo 49 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, a Comissão de Administração Pública, Justiça e Redação, OPINA PELA REGULAR TRAMITAÇÃO E CONSEQUENTE APROVAÇÃO, do Projeto de Resolução nº 003/2023.

Esse é o nosso Parecer.

S.M.J

Sala das Comissões, em 23 de novembro de 2023

Presidente da Comissão de Administração Pública, Justiça e Redação.

Relator da Comissão de Administração Pública Justiça e Redação.

OLIVEIRA BRITO

Jocélio Oliveira Brito

Membro da Comissão de Administração Pública, Justiça e Redação.

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

camaramucuri.ba.gov.br @@camaramunicipaldemucuri (f)Câmara Municipal de Mucuri